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ROMÂNIA 
Judeţul Călăraşi 
Primăria Comunei Chiselet 
Nr. 4853 din 26.11.2025 

C E R T I F I C A T    D E    U R B A N I S M 
Nr. 14 din 28.11.2025 

În scopul: DEZMEMBRAREA IMOBILULUI CU NR. CADASTRAL 25994 IN 2 LOTURI –  
OPERAȚIUNI NOTARIALE 

 
Ca urmare a Cererii adresate de1) NIȚU SOFIA, CNP 2550820511682, cu domiciliul2) /sediul în judeţul 

Călărași, municipiul/oraşul/comuna Oltenița, satul …..-….., sectorul …-…, cod poştal …..-….., str. Alexandru 
Iliescu nr. 19, bl. P8, sc. A, et. 4, ap. 20, telefon/fax 0720.506.988, e-mail .....-....., înregistrată la nr. 4853 din 
26.11.2025, 

pentru imobilul — teren şi/sau construcţii —, situat în judeţul Calarasi, municipiul/oraşul/comuna 
Chiselet, satul Chiselet, sectorul ...-.., cod poştal ……..-…......., str. Roșu Ion nr. …-…, bl. ....-..., sc. ....-.., et. ...-
...., ap. ....-..., T 32, P 1274, 1275, 1276, intravilan 

sau identificat prin3) PLAN DE ÎNCADRARE ÎN ZONĂ, 
în temeiul reglementărilor Documentaţiei de urbanism nr. 473/2019, faza PUG, aprobată prin Hotărârea 

Consiliului Local Chiselet nr. 25/31.07.2019, 
în conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
S E   C E R T I F I C Ă: 

1. REGIMUL JURIDIC: 
Terenul este situat în intravilanul comunei Chiselet, conform PUG definitiv și R.L.U. aferent aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Local al comunei Chiselet nr. 25 din 31.07.2019 si se află în posesia doamnei Nițu Sofia 
conform actelor administrative nr. 3834/22.09.2025 și nr. 3977/01.10.2025 emise de Primăria Chiselet și actului 
notarial nr. 1462/23.10.2025 emis de NP Flechea Nitu Ecaterina Alina. 

Terenul nu are interdicție temporară de construire și nu se află în zona de protecție a monumentelor 
istorice. 

 2. REGIMUL ECONOMIC: 
Terenul în suprafață de 1370 mp se află în intravilanul comunei Chiselet, Str. Roșu Ion, tarlaua 32, 

parcelele 1274, 1275, 1276, UTR 2 - zona pentru locuinte si functiuni complementare conform PUG definitiv și 
R.L.U. aferent aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Chiselet nr. 25 din 31.07.2019, are numărul 
cadastral 25994, este înscris în cartea funciară a localitatii Chiselet sub nr. 25994 și are categoria de folosință 
arabil.  

Reglementări fiscale: Hotărârea Consiliului Local Chiselet nr. 57/13.11.2024, privind stabilirea 
impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2025, Anexa nr. 1. 

3. REGIMUL TEHNIC: 
Certificatul de urbanism este solicitat pentru dezmembrarea terenului intravilan cu nr. cadastral 25994, 

înscris în cartea funciară a localitatii Chiselet sub nr. 25994, în suprafață totală de 1370 mp, în 2 loturi astfel: 
Lotul nr. 1 care va avea suprafata de 983 mp si Lotul nr. 2 care va avea suprafata de 387 mp, conform 
planurilor de amplasament și delimitare întocmite de S.C. TOPOLT S.R.L., respectiv de autorizatul Niță 
Ciobanu. 

Utilizări admise: se pot autoriza construcţii de locuinţe și funcțiuni complementare (spatii comerciale cu suprafata 
si capacitate redusa - pentru produse de uz general/ gospodaresc/ casnic, articole de imbracaminte/sportive etc, prestari 
servicii, sedii de firma, birouri, cabinete individuale, servicii sociale, colective si profesionale, institutii, sedii de firma, agentii 
de turism etc) în regimul de aliniere impus de cel existent; se pot autoriza construcții și amenajări în concordanță cu 
funcțiunea dominantă a zonei; construcții aferente lucrărilor tehnico – edilitare; amenajări aferente locuințelor: căi de acces 
carosabile și pietonale private, parcaje, garaje, spații plantete, împrejmuiri. Utilizări admise cu condiționări: se admit 
funcțiuni comerciale, servicii profesionale și mici activități manufacturiere cu condiția ca acestea să nu genereze transporturi 
grele, să nu fie poluante. se va respecta regimul de aliniere impus de Legea drumurilor conform profilelor transversale din 
planșa de Reglementări Urbanistice. Utilizări interzise. Se interzic următoarele: activități productive poluante, cu risc 
tehnologic; anexe pentru creșterea animalelor pentru producție și subzistență care intră sub incidența normelor de protecție 
sanitară și sănătatea populației; depozitare en-gros; depozitări materiale refolosibile; platforme de precolectare a deșeurilor; 
depozitarea pentru vânzare a unor cantități mari de substanțe inflamabile sau toxice; activități productive care utilizează 
pentru depozitare și producție terenul vizibil din circulațiile publice; stații de betoane; autobaze; stații de întreținere auto cu 
capacitatea mai mare de 3 mașini. Retrageri față de aliniament – minimum 5,00 m sau în regimul de aliniere al 
construcțiilor deja existente. Amplasarea față de limitele laterale și posterioare ale parcelelor. Clădirile izolate se vor 
retrage față de limitele laterale cu o distanță egală cu cel puțin jumătate din înălțimea la cornișă a clădirii măsurată în punctul 
cel mai înalt față de teren dar nu mai puțin de 3,0 m. Retragerile față de limita posterioară a parcelei va fi egală cu jumătate  

 
1) Numele şi prenumele solicitantului 
2) Adresa solicitantului 

3) Date de identificare a imobilului — teren şi/sau construcţii — conform Cererii pentru emiterea Certificatului de urbanism 
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din înălțimea la cornișă măsurată din punctul cel mai înalt față de teren, dar nu mai puțin de 5,0 m. În cazul în care 
dimensiunile parcelei nu permit respectarea distanțelor prevăzute mai sus, acestea vor fi în conformitate cu Codul Civil. 
Pentru loturile nou create condițiile de construibilitate sunt cele prevăzute în H.G. 525/1996. Pentru loturile vechi (deja 
existente) cu o deschidere la stradă mai mică de 12,0 m, se pot autoriza construcții care să se încadreze în țesutul urban 
existent, fără a intra în conflict cu acesta și respectând prevederile Codului Civil. Construcțiile destinate spațiilor comerciale, 
de alimentație publică și servicii, complementare locuințelor și cu o suprafață mai mică sau egală cu 100,00 mp, pot fi 
amplasate și pe aliniament cu condiția respectării distanțelor prevăzute de administratorii drumurilor atunci când sunt 
amplasate de-a lungul acestora (DN, DJ, DC). Pentru zona aflată sub interdicție temporară de construire nu se vor elibera 
autorizații de construire decât în baza unui P.U.Z. aprobat. Pentru zona aflată în aria de protecție a cimitirului nu se vor 
elibera autorizații de construire decât cu aviz de la DSP Călărași. Amplasarea în interiorul parcelei. Autorizarea executării 
construcţiilor este permisă numai dacă se respectă: a) distanţele minime obligatorii faţă de limitele laterale şi posterioare ale 
parcelei, conform Codului civil; b) distanţele minime necesare intervenţiilor în caz de incendiu, stabilite pe baza avizului 
unităţii teritoriale de pompieri. Circulații și accese. Clădirile vor avea asigurat în mod obligatoriu accesul dintr-o circulație 
publică fie direct, fie, în cazul utilizării terenului în comun de către mai multe clădiri, prin intermediul unei străzi private. Nu 
sunt admise soluții de circulații de tip fundătură dacă fundătura nu are prevăzut un spațiu de întoarcere conform normativelor 
în vigoare. Numărul și configurația acceselor prevăzute în prezentul regulament se determină conform anexei nr. 4 a HGR 
nr. 525/1996. Orice acces la drumurile publice se va face conform avizului și autorizației speciale de construire, eliberate de 
administratorul acestora.Staționarea autovehiculelor. Staționarea vehiculelor se admite numai în interiorul parcelei, deci în 
afara circulațiilor publice. Pentru locuințe individuale cu acces la lot propriu se va asigura 1 loc de parcare la o locuință cu 
suprafața construită desfășurată este de maximum 100,0 mp și 2 locuri de parcare pentru cele cu o suprafață construită 
desfășurată mai mare de 100,0 mp. Pentru construcțiile comerciale: un loc de parcare la 200,0 mp suprafață constrută 
desfășurată pentru unități de până la 400,0 mp; un loc de parcare la 100,0 mp suprafață desfășurată pentru unități de 400 – 
600 mp; pentru construcțiile de cult numărul spațiilor de parcare va fi de minimum 5 locuri; pentru construcțiile de învățământ  
3 – 4 locuri de parcare  la 12 cadre didactice. Spațiile verzi și plantate. Pentru construcțiile de locuințe vor fi prevăzute 
spații verzi și plantate, în funcție de tipul de locuire dar nu mai puțin de 2,0 mp/locuitor. Pentru construcțiile comerciale vor fi 
prevăzute spații verzi și plantate, cu rol decorativ și de agrement, în exteriorul clădirii sau în curți interioare – 2- 5% din 
suprafața totală a terenului. Terenul liber rămas în afara construcțiilor, parcajelor și circulațiilor, va fi plantat cu un arbore la 
fiecare 100,00 mp. Terenul amenajat cu spații de joc, de grădină, va reprezenta cel puțin 50% din suprafața totală a 
terenului liber. Aspectul exterior al clădirilor. Aspectul exterior al clădirilor va ține seama de caracterul specific al zonei și 
de arhitectura clădirilor din vecinătate cu care se află în relația de co-vizibilitate. Construcțiile trebuie să contribuie la 
armonia mediului lor, prin proporții corecte ale volumului și elementelor lor, prin calitatea materialelor utilizate și prin 
alegerea culorilor folosite pentru înfrumusețarea lor.Condiții de echipare tehnico-edilitară. Toate construcțiile vor fi 
racordate la rețelele edilitare publice existente. În cazul alimentării cu apă în sistem propriu se va obține avizul avizul 
autorității competente care administrează resursele de apă. Toate rețelele edilitare vor fi îngropate, excepție făcând rețelele 
care au cerințe tehnice ce nu permit acest lucru. Împrejmuiri. Este permisă autorizarea următoarelor tipuri de împrejmuiri: a. 
împrejmuiri opace, necesare pentru protecția împotriva intruziunilor, separarea unor servicii funcționale, asigurarea protecției 
vizuale; b. împrejmuiri transparente, decorative sau gard viu, necesare delimitării parcelelor aferente clădirilor și/sau 
integrării clădirilor în caracterul străzilor sau al ansamblurilor urbanistice.  

Regim de înălţime - predominant P, parţial P+1. Indici de control - P.O.T max. = 40%, C.U.T max. = 1,20 
pentru zona de locuinţe şi P.O.T.max = 60%, C.U.T max. = 1,20 pentru zona instituții publice, servicii (școală, 
biserică) și pentru funcţiuni complementare celei de locuit. 

Stabilirea unei alte funcțiuni ale acestui teren, se poate face numai cu respectarea prevederilor Legii nr. 
350/2001, privind amenajarea teritoriului și urbanismului, cu modificările și completările ulterioare, printr-un alt 
certificat de urbanism, prin care se va specifica regimul juridic, economic și tehnic, precum și avizele necesare 
construirii. 

Prezentul certificat de urbanism poate fi utilizat în scopul declarat4) pentru: 

DEZMEMBRAREA IMOBILULUI CU NR. CADASTRAL 25994 IN 2 LOTURI – OPERAȚIUNI NOTARIALE 
4) Scopul emiterii certificatului de urbanism conform precizării solicitantului, formulată în cerere 
 

Certificatul de urbanism nu ţine loc de autorizaţie de construire 
şi nu conferă dreptul de a executa lucrări de construcţii. 

4. OBLIGAŢII ALE TITULARULUI CERTIFICATULUI DE URBANISM: 
În scopul elaborării documentaţiei pentru autorizarea executării lucrărilor de construcţii - de construire - solicitantul 

se va adresa autorităţii competente pentru protecţia mediului: 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Călăraşi, Şoseua Chiciu, nr. 2, municipiul Călăraşi. 
În aplicarea Directivei Consiliului 85/337/CEE (Directiva EIA) privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice 

şi private asupra mediului, modificată prin Directiva Consiliului 97/11/CE şi prin Directiva Consiliului şi Parlamentului 
European 2003/35/CE privind participarea publicului la elaborarea anumitor planuri şi programe în legătură cu mediul şi 
modificarea, cu privire la participarea publicului şi accesul la justiţie, a Directivei 85/337/CEE şi a Directivei 96/61/CE, prin 
certificatul de urbanism se comunică solicitantului obligaţia de a contacta autoritatea teritorială de mediu pentru ca aceasta 
să analizeze şi să decidă, după caz, încadrarea/neîncadrarea proiectului investiţiei publice/private în lista proiectelor supuse 
evaluării impactului asupra mediului. 

În aplicarea prevederilor Directivei Consiliului 85/337/CEE, procedura de emitere a acordului de mediu se 
desfăşoară după emiterea certificatului de urbanism, anterior depunerii documentaţiei pentru autorizarea executării lucrărilor 
de construcţii la autoritatea administraţiei publice competente. 

În vederea satisfacerii cerinţelor cu privire la procedura de emitere a acordului de mediu, autoritatea competentă 
pentru protecţia mediului stabileşte mecanismul asigurării consultării publice, centralizării opţiunilor publicului şi formulării 
unui punct de vedere oficial cu privire la realizarea investiţiei în acord cu rezultatele consultării publice. 

În aceste condiţii: 
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După primirea prezentului certificat de urbanism, titularul are obligaţia de a se prezenta la autoritatea competentă 
pentru protecţia mediului în vederea evaluării iniţiale a investiţiei şi stabilirii demarării procedurii de evaluare a 

impactului asupra mediului şi/sau a procedurii de evaluare adecvată.  
În urma evaluării iniţiale a notificării privind intenţia de realizare a proiectului se va emite punctul de vedere al 

autorităţii competente pentru protecţia mediului. 
În situaţia în care autoritatea competentă pentru protecţia mediului stabileşte efectuarea evaluării impactului asupra 
mediului şi/sau a evaluării adecvate, solicitantul are obligaţia de a notifica acest fapt autorităţii administraţiei publice 

competente cu privire la menţinerea cererii pentru autorizarea executării lucrărilor de construcţii. 
În situaţia în care, după emiterea certificatului de urbanism ori pe parcursul derulării procedurii de evaluare a 

impactului asupra mediului, solicitantul renunţă la intenţia de realizare a investiţiei, acesta are obligaţia de a notifica 
acest fapt autorităţii administraţiei publice competente. 

 
5. CEREREA DE EMITERE A AUTORIZAŢIEI DE CONSTRUIRE va fi însoţită de următoarele 

documente: 
 a) certificatul de urbanism (copie); 
 b) dovada titlului asupra imobilului, teren şi/sau construcţii (copie legalizată), si extrasul de plan cadastral 

actualizat la zi şi extrasul de carte funciară de informare actualizat la zi; 
 c) documentaţia tehnică - D.T., după caz (2 exemplare originale): 
 D.T.A.C.      D.T.O.E.     D.T.A.D. 
d) avizele şi acordurile de amplasament stabilite prin certificatul de urbanism: 
    d.1) avize şi acorduri privind utilităţile urbane şi infrastructura (copie): 
 alimentare cu apă                  gaze naturale      Alte avize/acorduri 
 canalizare                         telefonizare        mediu 
 alimentare cu energie electrică  salubritate         ……………………….. 
 alimentare cu energie termică     transport urban     ……………………….. 
    d.2) avize şi acorduri privind: 
 securitatea la incendiu            protecţia civilă    sănătatea populaţiei 
    d.3) avize/acorduri specifice ale administraţiei publice centrale şi/sau ale serviciilor descentralizate ale 

acestora (copie): 
Dovada de luare in evident a proiectului la Ordinul Arhitectilor din Romania (1 exemplar original). 
    d.4) studii de specialitate (1 exemplar original)  
 Plan de situatie pe suport topografic – avizat de Oficiul de Cadastru si Publicitate imobiliara Calarasi; 
Se vor respecta prevederile: Conținutului cadru al documentației tehnice D.T. pentru autorizarea executării 

lucrărilor de construcții conform anexei nr. 1 la Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de 
construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare; Legii nr. 10/1995 privind calitatea in constructii, 
republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;  

Documentele necesare emiterii Autorizaţiei de construire sunt cele prevăzute de art. 20 şi art. 21  din 
Normele metodologice de aplicare a Legii Nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, aprobate 
prin Ordinul M.D.R.L. nr. 839/2009, cu modificarile si completarile ulterioare. 

 e) punctul de vedere/actul administrativ al autorităţii competente pentru protecţia mediului (copie); 
g) Documentele de plată ale următoarelor taxe (copie):Taxa autorizatie de construire; Taxa timbru de 

arhitectura. 
Prezentul certificat de urbanism are valabilitate de 24 luni de la data emiterii. 
Prelungirea termenului de valabilitate a certificatului de urbanism se poate face de catre emitent,  la 

cererea titularului, formulată cu cel puţin 15 zile înaintea expirării acestuia. 

 
PRIMAR, 

Mihail PENU 
L.S. 

SECRETAR, 
Mădălin-Petronel DUMITRU 

 
 
 
 
 

Responsabil cu urbanismul şi amenajarea 
teritoriului, 

Ing. Cătălina ANGHEL 
 
 

 
 
 
 Achitat taxa de:  23 lei conform chitantei nr. 3233 din data de 26.11.2025 
 Prezentul certificat de urbanism a fost transmis solicitantului direct la data de  
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În conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de 
construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 

 
se prelungeşte valabilitatea 
Certificatului de urbanism 

 
 

de la data de …………........ până la data de ………………........ 
 

 
După această dată, o nouă prelungire a valabilităţii nu este posibilă, solicitantul urmând să obţină, 

în condiţiile legii, un alt certificat de urbanism. 
 

 
 

PRIMAR, 
L.S. 

SECRETAR, 
 
 
 
 
 
 

Responsabil cu urbanismul şi amenajarea 
teritoriului, 

 
 
 
 
 

Data prelungirii valabilităţii : ...................... 
 
Achitat taxa de : .................. lei, conform Chitanţei nr. …………..... din .............................. 
Transmis solicitantului la data de ........................... direct/prin poştă 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

*) Se completează, după caz: 
— Consiliului judeţean; 
— Primăria Municipiului Bucureşti; 
— Primăria Sectorului .... al Municipiului Bucureşti; 
— Primăria Municipiului ............; 
— Primăria Oraşului ................; 
— Primăria Comunei .................; 
**) Scopul emiterii certificatului de urbanism conform precizării solicitantului, formulată în cerere 
***) Se completează, după caz : — preşedintele Consiliului judeţean 
                                      — primarul general al municipiului Bucureşti 
                                      — primarul sectorului .... al municipiului Bucureşti 
                                      — primar. 
****) Se va semna, după caz, de către arhitectul-şef sau "pentru arhitectul şef" de către persoana cu responsabilitate în domeniul 

amenajării teritoriului şi urbanismului precizându-se funcţia şi titlul profesional. 


